
День єднання

16 лютого українці вдруге в історії відзначають 

День єднання. 

Ідея свята - показати світу єдність українського народу на тлі 
військової загрози.



УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №53/2022
Про невідкладні заходи щодо консолідації українського 

суспільства

У президентському указі №53/2022 від 14 лютого 2022
року йдеться, що День єднання оголошено
для “посилення консолідації” українців, зміцнення
їхньої “стійкості” на тлі зростання гібридних загроз,
пропагандистського та морально-психологічного тиску на
суспільну свідомість.



Великий народе великої країни, добрий ранок тобі! Сьогодні важливий –

День єднання нас всіх. Ми різні, різного віку, різної статі, з різних міст,

регіонів, різних професій, різних талантів, різних знань, мов, релігій. Але

об'єднує нас єдине бажання: жити в мирі, щасливо, однією родиною, з дітьми,

з батьками. І на все це ми маємо повне право. Бо ми в себе вдома, ми в

Україні. І ніхто наш дім не буде любити так, як ми любимо. І ніхто, тільки ми

разом, зможемо наш дім захистити…

Президент України В. Зеленський



День єднання та День Соборності. 
У чому різниця?

На відміну від Дня єднання, який було оголошено з
метою об’єднатися перед лицем загрози вторгнення рф,
День Соборності України присвячено великій історичній
події – проголошенню Акту Злуки УНР та ЗУНР 1919
року.



Зовнішні і внутрішні виклики, що постали сьогодні 
перед нашою країною, вимагають від кожного консолідації 

та відповідальності



Велика війна стала критичною точкою об’єднання українців 
довкола спільних цінностей.

Наша мета - проєвропейський курс розвитку!

За останніми моніторинговими дослідженнями (2022 рік), значно

зросла частка тих, хто пишається своїм українським громадянством,

і майже до нуля впала частка людей, які кажуть, що не пишаються

ним. Згідно з опитуванням, понад 90% українців пишаються своїм

громадянством: 54,5% – дуже пишаються й 36% – скоріше

пишаються. Це найвищий показник за весь час соціологічного

дослідження.



Українська діаспора. 
Духовна єдність з  Україною

Повномасштабна війна в Україні зачепила кожного. Навіть тих, хто
давно виїхав за межі нашої держави. Але вони не залишаються осторонь
загальнонаціональної біди, регулярно надсилаючи гуманітарні вантажі,
ведучи активну боротьбу на інформаційному фронті, допомагаючи
землякам із працевлаштуванням та матеріально. У цьому – духовна
єдність та згуртованість українців, які живуть за кордоном.



Непохитна віра в перемогу -
об’єднувальний фактор  для українців

У нелегкий для держави час українці зібралися у велику спільноту,

зорганізувалися в громади, асоціації й, об’єднавшись в єдине ціле, роблять

спільну справу, наближаючи перемогу.

Важко знайти українця, який хоча б раз не задонатив на

загальнонаціональну мету. Однією з багатьох цілей став збір коштів на

безпілотники “Байрактар”, організований фондом шоумена та волонтера

Сергія Притули. Лише за добу вдалося зібрати одразу на два дрони – 296

млн гривень. До кінця збору на рахунку фонду було зафіксовано суму в

понад 600 млн гривень.

За підтримки

https://theuppercode.com/
https://theuppercode.com/
https://theuppercode.com/


За час повномасштабної війни національне 
єднання стало безпрецедентним

Люди згуртувалися, допомагають, чим можуть: приймають, як
рідних, вимушених переселенців, роблять усе, аби їм було комфортно,
підтримують морально. З молитвою у серці сортують, вантажать,
доставляють гуманітарну допомогу, готують їжу для захисників,
плетуть сітки, виготовляють окопні свічки.

Патріотизм сьогодні набуває особливого значення.



До Дня єднання
Та не однаково мені, як далі жити,

Моя земля - це скарб моїх батьків,

Які навчили понад все її любити,

І та любов - це спадок всіх віків.

В нас все своє, не треба нам чужого,

Що маєм - наше, і не маєм нарікань.

Ні в кого зовсім ми не просимо нічого,

Тож не пробачим зайвих зазіхань.

В серцях нескорених є віра, як граніт,

Тверда в своїх благих переконаннях.

Єднання нації вже піднялось в зеніт,

Зачувши хижий дух у запитаннях.

Ми  уособлення державності країна,

У назві тій для нас заховане святе.

Тож хто за що - не знаю, ми - за Україну,

Лихий думками лиш би зрозумів оте…

Сергій Ущапівський

16.02.2022



Єднаймося, УКРАЇНЦІ! 
В єдності наша сила!


